



**ESTADO DE SANTA CATARINA  
PREFEITURA MUNICIPAL DE BOMBINHAS  
ERRATA DO EDITAL  
DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 024/2021-FMEDUCA**

O Município de Bombinhas, através da Prefeitura Municipal de Bombinhas inscrita no CNPJ/MF sob nº 95.815.379/0001-02, com sede à Rua Baleia Jubarte, nº 328, cidade de Bombinhas/SC, vem por meio de este corrigir erro de digitação do edital supracitado.

Onde se lê: **REGISTRO DE PREÇOS PARA A AQUISIÇÃO DO "PROGRAMA CULTIVAR", OBJETIVANDO O DESENVOLVIMENTO E APERFEIÇOAMENTO DAS AULAS DE EDUCAÇÃO FÍSICA, ATIVIDADES EXTRA CURRICULARES E DE EXTENSÃO, PARA ATENDER AS ESCOLAS DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL.**

Leia-sê: **REGISTRO DE PREÇOS PARA A AQUISIÇÃO DE MATERIAL DIDÁTICO PEDAGÓGICO, OBJETIVANDO O DESENVOLVIMENTO E APERFEIÇOAMENTO DAS AULAS DE EDUCAÇÃO FÍSICA, ATIVIDADES EXTRA CURRICULARES E DE EXTENSÃO, PARA ATENDER AS ESCOLAS DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL.**

**Salientamos que a data da sessão foi remarcada para 17/02/2022 às 13:30h.**

Bombinhas, 04 de fevereiro de 2022.

**ROSÂNGELA ESCHBERGER**  
Secretária de Administração